
 
 

Side 1 
 

Referat fra bestyrelsesmøde. 

Torsdag, den 4. april 2019 kl. 18:00 Hans Tausens Vej . 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Jeppe Friis (JF), Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Gunnar Nielsen (GN), 

Christian Lageri-Schmidt (CLS) – afbud, Nicolai Ebbesen (NE) og Svend Nielsen 

(SN). 

1. Tilføjelser til dagsordenen. IAB. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 

3. Meddelelse fra formanden. 

• Orientering om revideret plan for uddybning af havnen. 

CM henviser til det rundsendte referat fra mødet med Had. 

Kommune og HSF, og til informationerne på hjemmesiden. 

• Orientering fra byggeudvalget. 

CM fortæller at byggeriet forløber planmæssigt. VVS-folkene 

regner med at være færdig i løbet af næste uge. Derefter tager 

tømrerne og malerne over, og påregner at være færdige lige 

omkring påske. 

• Ophavsretssagen. 

Den er nu afsluttet – efter lange forhandlinger – heldigvis. 

4. Næstformanden. 

• Møde med kranførerne. 

• JF refererer fra mødet med kranførerne, som forløb meget po-

sitivt og konstruktivt. Der blev lavet aftale om, at HSC hjælper 

med søsætning af både fra HSF, da deres kran er i udu. 

     Der er 6 aktive kranførere i vores kreds. 

• Mock-up bro v/Møllestrømmen. 

Det er en midlertidig bro der er sat op for at forsøge sig med et 

gangstisystem rundt om inder-Dammen. Tilbagemeldingerne 

er meget forskellige – gående fra det meget positive til det ne-

gative. Broen forventes fjernet igen i denne uge. 



 
 

Side 2 
 

• DS Generalforsamling. 

- JF refererer fra Generalforsamlingen. Det var en meget om-

fattende beretning. Et af hovedpunkterne var nedlæggelse 

af kredsene. Det blev forkastet. 

- Hans Olling blev valgt ind som suppleant til bestyrelsen. 

- Regnskabet blev gennemgået, og det blev mødt med en del 

kritik af det store underskud - 2 mill.kr. – i overskridelse. 

- Der blev foreslået en certificering af diverse kurser, så der 

kan bygges videre på tidligere gennemgåede kurser. 

• Redningspost montage. 

Posterne er blev retableret, og en rengøring af disse vil blive 

foretaget ifm. forårsklargøringen fortæller GN. 

• Jubilæumsarrangementet ved X-Yacht 8.-9. juni 2019. 

• Der er pt. tilmeldt 2 frivillige HSC´ere til hjælp ved stævnet. Vi 

håber at kunne mønstre flere. Kontakt endelig JF snarest. 

• JF har gennemgået vore forsikringer. JF og NE gennemgår Ung-

domsafdelingens forsikringer snarest. 

• JF fremviser et aftaledokument omkring overdragelse af et af 

de røde skure. Overdragelsen godkendes af bestyrelsen d.d. 

Reglerne for overdragelse af skurene, tages op af bestyrelsen 

og rettes til efter nutiden. 

5. Kasserer. 

• LSP spørger til hvorledes vi fremadrettet beregner kontingenter 

for de bådpladser der er købt for år tilbage. Punktet vil blive be-

handlet på de kommende bestyrelsesmøder, så der kan fremsæt-

tes et forslag til kommende Generalforsamling. 

• Der er mangler pt. ca. 140.000 kr. at blive betalt i kontingenter, 

som LSP arbejder på at få inddraget.  

6. Sekretær 

• Medlemstilgang og afgang. 

Der er kommet to nye ansøgninger om medlemskab. 
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Bestyrelsen aftaler princippet om, at nye medlemmer tilbydes 

pladserne på nordsiden af havnen. Pladserne fordeles som 

vanligt af Havnemesteren. 

Begge ansøgninger imødekommes. 

  

• BSR arbejder fortsat på at få en afklaring med en familie, som 

har en båd liggende uden at der er medlemskab i HSC. 

Bestyrelsen giver OK til, at der gives familien en frist frem til 

18. april 2019 til at få forholdet bragt i orden. 

 

7. Medlemsforhold - IAB 

  

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

• NE fortæller om sæsonens stævner, de ser ud som følger:  
NE sender datoer, som lægges ud på hjemmesiden. 

• Skolerne i Starup får lidt ekstra opmærksomhed i år. Et aften-
arrangement foreslås arrangeret ved Starup Brolaug, for at 
lette adgangen til vore både. 

• For at gøre opmærksom på tiltagene, er der flere kreative for-
slag i støbeskeen. 

• Standerhejsning på Dammen foretages d. 23. april kl. 17.15. 
 

9. Broudvalg. 

• Diverse nødvendige rokeringer ved broerne grundet uddyb-
ning af havnen – se venligst planen på hjemmesiden ! 

• Tømning af nordsiden af A-broen ifm. jubilæumsstævnet ved 
X-yacht 8.-9. juni 2019. Torsten er kontaktpersonen ved X-
yacht. 
Ifm. stævnet er det meget vigtigt, at Havnemesteren får be-
sked om hvem der sejler ud i pinsen, for at lette planlægnin-
gen. Sendes ud via e-mail til hvert enkelt medlem.  

• Brovagtskema 2019. 
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Det går – desværre – som det er gået de foregående år, meget 
trægt. Der håbes på, at der kommer en øget interesse for at 
give klubben en hjælpende hånd med en brovagt.  
HUSK ! Det er i vores alles interesse, at vore gæster betaler for 
de ydelser de får, når de besøger klubben. Tag derfor et hurtigt 
kig på hjemmesiden, og find en uge hvor DU kan hjælpe klub-
ben, ved at tage en tørn som brovagt. 
      

10. Pladsudvalg. 

• Skema til brug ved søsætning af HSF´s både udleveres af sekre-

tæren. 

• HJ afleverer beløb for forskellige ting der er blevet solgt, f.eks. 

gamle bådtrailere mv. 

• Mht. wirer fortsætter vi som vi altid har gjort, de wirer vi har 

dækker fint det behov vi har i HSC. 

11. Sejludvalg – IAB. 

  

12. Klubhusudvalg. 

 Standerhejsning er d. 20. april 2019, kl. 15.00. (Påskelørdag !).   

13. Eventuelt. 

• CM fortæller at der er blevet set at mastekranen er blevet brugt til  
personløft. Der er helt imod love og regler, så derfor er det forbudt. 
Kranen forsynes med et skilt der siger at kranen ikke må benyttes til 
personløft. 
 
BSR kontakter Bruno vedr. mulig underside til voksenjollesejlerne.  

 
 De næste møder er : 
OBS !!!!  24. april kl. 19.00 i Klubhuset 
 22. maj kl. 19.00 i Klubhuset 
 26. juni kl. 18.00 i Klubhuset 
Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen. 
Sekretær HSC. 


